

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 января 1983 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 12 (13682)

Цена 2 коп.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКУ — НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

В **ЫСОКИЕ** социалистические обязательства на третий, сердцевинный год пятилетки приняли сельские труженики нашего района. Решено продать государству 22100 тонн молока, 16700 тонн мяса, 525 миллионов яиц, 65 тыс. тонн овощей и 7700 тонн картофеля. Валовое производство сельскохозяйственной продукции должно вырасти на 5 процентов за счет повышения производительности труда.

Чтобы достичь намеченных рубежей, нужно постоянно укреплять техническую оснащенность совхозов и колхозов, поддерживать машинно-тракторный парк в полной готовности, добиваться грамотной его эксплуатации. При этом велика роль спецслужб инженерной службы хозяйств, которые организуют работу техники, держат под контролем ход и качество ремонта сельскохозяйственных машин, расход горюче-смазочных материалов.

Высока насыщенность всевозможной техникой в совхозе им. Моссветла. Здесь и мощные тракторы, универсальные агрегаты для уборки урожая, и специальные машины для ухода за различными овощными культурами в поле и теплицах, целая система для орошения полей, техника для обслуживания молочного комплекса и свинофермы. Много энергии и старания вкладывают специалисты инженерной службы хозяйства во главе с коммунистом А. И. Шестоперовым, чтобы совхозный машинно-тракторный парк всегда имел высокую готовность и приносил как можно больше пользы.

Здесь проводится целенаправленная работа по замене ручного труда машинным как в поле, так и на фермах. Механизаторы, обслуживающие технику, нередко усовершенствуют ее. Особенно «уражайным» на рационализаторские предложения оказался минувший год.

В них хозяйствах дорогостоящая техника простаивает только потому, что какая-то деталь вышла из строя и заменить ее нечем. В совхозе им. Моссветла так не бывает. Износились, например, клиновидные ремни у импортной косилки Е-280 — тракторист И. С. Невмержицкий и электросварщик В. Титов с помощью механика пятого отделения И. Я. Отставнова сумели приспособить ремни новой марки. Таких примеров можно привести немало.

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР, механизаторы совхоза им. Моссветла брали обязательство всю почвообрабатывающую и посевную технику отремонтировать к всенародному празднику и слово свое сдержали. Сейчас в хозяйстве идет взаимопроверка отделений, соревнующихся за быстроту и качественную подготовку сельскохозяйственных машин к сезону весенних полевых работ.

Укладываются в сроки, отведенные для ремонта сельскохозяйственной техники, механизаторы других хозяйств нашего района. В хорошо оборудованных мастерских готовят машины к предстоящей страде механизаторы Константиновской птцефабрики, опытно-производственного хозяйства «Коренево», колхоза им. Дзержинского.

За досрочное выполнение ремонтных работ при хорошем качестве для механизаторов и рабочих мастерских в этих хозяйствах предусмотрена денежная премия.

Но в части совхозов ремонтная база еще слаба. Это в первую очередь относится к хозяйствам племобъединения «Петровское». Правда, в совхозе «Ульянино», где директором Ю. А. Жмырев и главным инженером Е. Г. Молчанов, за зиму оборудовали специальную площадку для хранения сельхозмашин и скоро она будет эксплуатироваться. В «Малышеве» же и «Фоминском» условия для ремонта и хранения техники не улучшились.

Недавняя проверка, проведенная представителями гостехнадзора и городского комитета народного контроля, показала, что культура производства ремонтных работ в этих совхозах низка. Так, например, в «Малышеве» до сих пор не спланирована территория под наемом для постановки машин. Мастера тесна, но несмотря на это в ней много неуныжных людей, металлолома, что затрудняет выполнение ремонтных работ. Есть разуклоптованные машины. По состоянию на 17 января малышевские механизаторы из 52 тракторов отремонтировали 17, из 80 машин — 35.

По-прежнему нарушаются в хозяйствах правила хранения техники. В частности, резинные детали, которые могут пострадать от мороза, с машин так и не были сняты, помещения не убраны. Это не по-хозяйски!

С нового года все хозяйства нашего района приступили к ремонту самооборочной и полноточной техники, после чего начнется подготовка машин для уборки урожая. Объем работы предстоит очень большой. Особое внимание следует уделить ремонту насосных станций и установок для полива. Осадков выпало мало, и почву придется интенсивно увлажнять.

Усложняются задачи картофелеводов. Площади под «вторым хлебом» расширяются на 100 гектаров. Чтобы провести все агротехнические операции на картофельных полях в лучшие сроки, технику следует готовить особенно тщательно и надежно. Учитывая это, руководство Константиновской птцефабрики позаботилось о приобретении пяти дополнительных картофелеуборочных комбайнов. Это даст возможность сократить сроки уборки клубней и потерь урожая.

Выполняя решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, механизаторы должны учиться по-хозяйски расходовать горюче-смазочные материалы. Правильно поступают в тех хозяйствах, где составлен план мероприятий, позволяющих экономить дизельное топливо и другие материалы. Интересен в этом отношении и заслуживает распространения опыт совхоза «Белая Дача».

В нашем районе стала традиционной взаимопроверка готовности хозяйств к весеннему севу. Будет она проведена и в этом году. Дело чести всех механизаторов — продемонстрировать полную готовность к полевым работам.



В ускоренном ритме

Участок старшего мастера Р. П. Чукаревой считается лучшим на Лыткаринском заводе оптического стекла по итогам соревнования в честь 60-летия образования СССР. Здесь трудится 8 бригад, 6 из которых — комсомольско-молодежные и руководят ими недавние выпускники СПТУ № 43.

Коллектив участка дружный, сплоченный, все шлифовщики по-любовщины душой болеют за дело, при необходимости заменяют друг друга. Поэтому участок работает стабильно с перевыполнением производственных заданий, и качество выпускаемых изделий неизменно высокое.

На трудовом календаре бригады, которой руководит М. И. Вахоркина, — апрель 1983 года. Шлифовщики — полировщики во главе с Т. Н. Соловьевой с начала пятилетки выполнили задание двух лет и двух месяцев. На месяц опережают календарь рабочие бригады под руководством Р. М. Дубовой.

Н. СЕРГЕЕВА.

Будет новая мельница

Каждый день идет отправка продукции с погрузочных площадок Коревского завода строительных материалов и конструкций. В числе основных видов изделий — сборный железобетон и силикатный кирпич. Запросы на них возрастают, новостройки пятилетки требуют материалов все больше и больше. Поэтому приходится все полнее использовать мощности, одновременно наращивать их.

В ближайшее время у нас начнется сборка быстромонтируемого здания для двухкамерной мельницы, предназначенной для приготвления извести. Потребность в извести велика. Этот материал используется у нас для изготов-

ления кирпича и известкового мела. С вводом новой мельницы производство надежнее будет обеспечиваться извостью.

С улучшением подачи сырья работницами добавляются большей производительности труда. За первую половину января прессовщики по выработке кирпича М. Д. Панина, В. Д. Плотникова, К. В. Митина, Г. А. Афонина перекрыли задание на 40—80 процентов. Например, В. Д. Плотникова сделала сверх задания 196 тысяч штук кирпича. М. Д. Панина — 167 тыс. А смена мастера Л. И. Семной из цеха бетонной плитки выпустила сверх программы 740 кв. м этой продукции. Ю. ЧЕГОЛИН.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД

ОПЕРЕЖЕНИЕ ГРАФИКА — 3 ДНЯ

До 11 миллионов тонн предстоит доставить объемы перевозок в третьем году пятилетки коллективу Люберецкого производственного объединения грузового авто-транспорта. Грузооборот при этом составит свыше 126 млн. тонно-километров. Намечается также сэкономить около двух процентов бензина и 2,5 процента дизельного топлива.

Достижение таких рубежей поможет сокращению порожних пробегов, контроль за полной загрузкой машин, более широкое применение котейнерных перевозок и другие меры, осуществление которых идет с первых дней года.

Между бригадами развернулось соревнование под лозунгом «Сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд». В первой половине января отличных результатов добилась бригада водителей во главе с Наумом Михайловичем Беренштей-

ном, ветераном объединения, где он трудится уже более 20 лет.

Работая на межобластных перевозках строительных и промышленных грузов, этот коллектив уже опережает график на три дня. За 15 дней грузооборот здесь составил 233 тысячи тонно-километров при плане 186 тысяч. Это результат высокого коэффициента выхода автомашин на линию, использования прицепов к автомобилям ЗИЛ-130 и ЗИЛ-130В. Пример добросовестного отношения к делу показывают ударники коммунистического труда, наставники молодежи М. В. Богатырев, Н. Г. Терехов, Н. Г. Мальцев, И. Я. Крысин, В. П. Гришин, М. Н. Цыбаков. Впрочем, все 17 водителей бригады трудятся в нынешнем году с особым подъемом. Головой план они намерены завершить на два месяца раньше срока.

Н. БУЗАРЕВА, инженер по соревнованию.

В ОТВЕТ НА НАГРАДУ — ОТЛИЧНАЯ РАБОТА



КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

ВЫПОЛНЯЯ ЗАКАЗЫ ЛЫТКАРИНЦЕВ

Улучшению обслуживания населения сейчас уделяется большое внимание. На днях Совет Министров СССР принял постановление об упорядочении режима работы предприятий сферы обслуживания. Ателье № 8 по ремонту и изготовлению трикотажных изделий, находящееся в г. Лыткарино, открыто до 7 вечера. Люди приходят сюда после работы, а также по субботним дням. Коллектив ателье не имеет жалоб от населения.

В нынешнем году работницы службы быта обязаны освоить несколько новых видов изделий: платья, костюмов, жакетов. Большой популярностью у заказчи-

ков пользуются молодежные юбки, спортивные мужские костюмы. Приемщица ателье выезжает из предприятия и в совхозы, где принимают заказы, а также реализуют готовые изделия мелкими партиями.

Работать с высоким качеством, выдерживать сроки помогают системы «Качество» и «Ритм». Кроме того, в швейном цехе действует бригадный метод. Возглавляет бригаду опытная закройщица Н. А. Верговская. Все члены этого коллектива зарекомендовали себя добросовестными работницами, душой болеющими за порученное дело.

Э. АЛЕКСАНДРОВА.

На Люберецком ковровом комбинате доблестно потрудились в минувшем году коллектив бригады Владимира Николаевича Шельякова и был признан победителем во Всероссийском отраслевом социалистическом соревновании, посвященном 60-летию СССР. За трудовые достижения ему вручены Почетная грамота и памятный вымпел Министерства текстильной промышленности РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза. Слаженно работает бригада и в текущем году. Она постоянно выпускает сверхплановую продукцию — ковровые изделия с печатными рисунками.

НА СНИМКЕ: передовики производства со своей наградой — памятным вымпелом.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

БОЛЬШЕ ИНИЦИАТИВЫ, ВЫШЕ ДЕЙСТВЕННОСТИ!

Состоялось собрание актива органов народного контроля района. Оно обсудило вопрос о развитии инициативы и повышении активности народных контролеров в свете требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. С докладом на собрании выступил председатель Люберецкого городского комитета народного контроля В. А. Михайлов. Рассказав, какой вклад вносят активисты НК в улучшение деятельности трудовых коллективов, он изложил задачи по превращению в жизнь Государственного плана экономического и социального развития на 1983 год. В. А. Михайлов подчеркнул, что значительная роль в решении очередных задач отводится и народным контролерам. На этой странице публикуются краткие заметки с собрания актива народных дозорных.

ПОД КОНТРОЛЬ М А С С!

СТРАНИЦА
№ 1 (184)
1983 г.

ГЛУБЖЕ ВНИКАТЬ ВО ВСЕ ДЕЛА

ОРГАНЫ народного контроля вносят определенный вклад в развитие экономики района. Они активно помогают выявлять и использовать внутрихозяйственные резервы, повышать эффективность общественного производства, улучшать качество работы, ведут борьбу с бесхозяйственностью и расточительством, способствуют развитию у граждан чувства ответственности за дело всего общества. На промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, в организациях и учреждениях Люберецкого района действуют 3 комитета, 240 головных, 470 цеховых групп, 926 постов НК. В их активе — более 10 тысяч рабочих, колхозников, специалистов, представителей государственных и общественных организаций. В городском комитете образовано 11 выездных отраслевых отделов. В них занято почти 150 квалифицированных специалистов. Такая широкая сеть позволяет вникнуть практически во все жизненно важные сферы производства, управления и обслуживания.

За последний год городским комитетом и группами на местах проведено свыше 1450 проверок. Рассмотрено 185 вопросов о ходе выполнения государственных планов, обязательств по кооперированным поставкам, 210 — об использовании резервов, производственных мощностей, трудовых и материальных ресурсов, 140 — о качестве продукции и выполняемых работ. За допущенные недостатки и нарушения только городским комитетом народного контроля свыше 70 должностных лиц привлечено к ответственности, на 22 руководителей произведены денежные начеты. Вскрывая резервы, критикуя нарушителей дисциплины, виновников бесхозяйственности, строго высказывая с них, комитеты и группы способствуют укреплению исполнительской дис-

В. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета народного контроля.

циплины и организованности, повышению ответственности кадров за порученное дело. Главное в контроле — добиться устранения недостатков, улучшения дела. Именно с таких позиций должны строить свою практическую работу народные дозорные всех отраслей хозяйства района.

Плодотворную работу проводит комитет и группы НК Лыткариноского завода оптического стекла. Проблемы увеличения выпуска продукции и повышения ее качества, рационального расходования энергоресурсов, сырья, материалов постоянно находятся в центре внимания дозорных. Особую заботу проявляют они о выпуске товаров народного потребления. В массовой проверке расходов топлива-энергетических ресурсов на предприятии и в жилом микрорайоне приняло участие 400 народных контролеров и комсомольских «пржектористов». Осуществление предложений дозорных позволило сэкономить электроэнергию на 116 тысяч рублей, топлива — на 174 тысячи рублей.

Народные дозорные завода энергооборудования за год провели более 20 проверок. К участию в них привлекались специалисты, профсоюзные и комсомольские активисты. Материалы их рассматривались на заседании партбюро, обсуждались на собраниях коллективов, по ним принимались конкретные меры. При активных действиях групп и постов, например, сверхнормативные запасы сырья снижены на 54 тыс. рублей.

Целеустремленно действуют активисты контроля Томлинского птицеводческого объединения, Малаховского опытного механического и Люберецкого электро-

механического комбината строительных материалов и конструкций, Люберецкого коврового комбината, Томлинского завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВИНТИИ, совхоза имени Моссовета, «Белая Дача», ОПК «Коренево».

В свете требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС ставится задача поднять на более высокий уровень все дело контроля. В центре нашего внимания должны постоянно находиться вопросы выполнения народнохозяйственных планов. Необходимо анализировать качественные показатели деятельности предприятий и организаций, соблюдение плановой, финансовой, трудовой дисциплины. Решительно бороться с проявлениями местничества и ведомственности, фактами занижения планов, необоснованной их корректировки. Обстоятельно выяснять причины невыполнения планов и договорных обязательств, находить правильные решения по устранению недостатков. Не в полной мере осуществляется контроль в области научно-технического прогресса. Необходимо выявлять, на каких участках возникают застой и отставание, где допускается медлительность в освоении перспективных разработок, в каких лабораториях и отделах ведутся работы, не отвечающие насущным потребностям народного хозяйства.

На 1983 год предприятиям и организациям устанавливаются по вышесказанному задания по экономии материальных и энергетических ресурсов. Как показывают проверки городского комитета народного контроля, резервов на предприятиях района еще очень много. И наша задача — усилить борьбу за экономию во всем.

В сельском хозяйстве следует уместить контроль за использованием основных фондов, продуктивностью скота и качеством продукции, внедрением передового опыта, за выполнением планов продажи молока, мяса, яиц, полеводства, продукции, интересующейся состоянием техники и оборудования, сохранностью социалистической собственности, условиями труда людей.

Органы НК призваны настойчиво добиваться повышения отдаче капитальных вложений, слаженной работы всех видов транспорта, повысить свое воздействие на улучшение торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. Решительным образом пресекать факты нарушения правил торговли, порчи и разбазаривания товаров. К сожалению, результаты деятельности некоторых групп и постов еще не отвечают предъявляемым требованиям. Руководители их не заботятся о привлечении к контролю каждого дозорного. Многие члены групп и постов заданий не получают.

Практически бездействуют народные контролеры в совхозах «Мальшево» и «Фоминское». В гостеприимстве «Петровское» их работа находится не на должном уровне. Проверки носят поверхностный характер, проводятся для видимости, без вскрытия причин неудовлетворительного состояния дел на том или ином участке. Очень низка организаторская роль головной группы племобъединения, возглавляемой т. Егоровым.

Слабо действует комитет народного контроля завода имени Ухтомского. Повышение активности и развитие инициативы народных контролеров поможет улучшить работу групп и постов. Об этом должны позаботиться первичные партийные организации района.

ВРЕМЕННЫЕ ПОСТЫ

Г. ОСЬКИН,
секретарь парткома
треста «Особстрой» № 2.

В тресте действует головная группа из 38 человек и 16 цеховых, при которых создано 74 поста. За истекший год проведено 40 рейдов, 88 проверок. Хорошо поставлена работа в СМУ-1 и СМУ «Жилстрой-17».

Новым элементом в организационной структуре народного контроля в прошедшем году явилось создание временных постов на особо важных объектах строительства. Они действуют, например, при заводе имени Ухтомского, на большом комплексе в городе Дзержинском и других объектах. Значительную работу проводят они в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов». Получен неплохой эффект. На объектах треста сэкономлено около 15 тысяч штук кирпича, 200 кв. метров оконных и дверных блоков, 200 кубометров сборных железобетонных конструкций, 40 кубометров пиломатериалов.

В создании временных постов НК нам помог опыт работы временных партийных групп. Там, где есть партгруппы, образованы и посты НК. Возглавляют их члены партии.

В БОРЬБЕ ЗА ЭКОНОМИЮ

А. СИДОРОВА,
председатель группы НК объединения грузового автотранспорта

В группе НК нашего объединения есть сектор по экономии и правильному расходованию горюче-смазочных материалов, возглавляемый членом КПСС тов. Махоткиным А. И. За 1982 год проведено 3 проверки по использованию топлива и смазочных материалов. Поступали, к примеру, сигналы о том, что водители т.т. Чепрасов М. А., Ревин И. В., Поляков В. Д., Трофимов Н. П., Солян В. В. постоянно перерасходовали бензин. Народные дозорные взяли их работу под контроль. При выезде автомашин из гаража и при возврате с линии проверяли наличие бензина, дизельного топлива в баках, а также заправку на бензоколонках, эксплуатацию машин на линии. Технической службе было предложено улучшить регулировку топливной аппаратуры.

Этих водителей и руководителей технической службы заслушали на собрании группы, строго предупредили. При повторной проверке было выявлено, что некоторые из названных шоферов обеспечивают экономию топлива.

Проведен рейд по использованию смазочных материалов. Многие водители нарушали правила замены этих материалов. По представлению дозорных начальникам мастерских были объявлены выговоры. Налажен более строгий учет расходования масла.

ВЛИЯНИЕ КОММУНИСТОВ

П. МИХАЛИН,
председатель комитета НК
Лыткариноского завода
оптического стекла

Наш комитет состоит из 15 человек. Образовано семь выездных отделов. Создано 34 группы и 88 постов. Организационная структура позволяет оказывать влияние на все участки производства. Группы возглавляются коммунистами, в большинстве членами бюро партийных организаций. Комитет под руководством парткома завода проявляет постоянную заботу о развитии инициативы и повышении активности народных дозорных. Члены комитета НК закреплены за цеховыми группами. Такой постоянный деловой контакт способствует повышению эффективности деятельности цеховых групп, а также позволяет нам быть в курсе всех дел низового актива.

Мы убеждены, какое важное значение имеет поощрение за добросовестное выполнение общественной работы. Только в истекшем году 100 народных контролеров получили дополнительные отпуска. За успехи в труде и общественной деятельности многие награждены ценными подарками и денежными премиями. На завод-

ском и цеховых стендах НК помещены фотографии лучших контролеров. Об их опыте рассказывается в стенной печати.

Стараемся повышать действенность своей работы. Оперативно реагируем на все сигналы, поступающие от групп и постов. Ну, а лиц, которые не принимают мер по нашим рекомендациям и не выполняют предложений народных контролеров, приходится строго наказывать. Комитетом отстранено от работы три должностных лица, по его предложению административные наказания восемь ответственных работников цехов и отделов.

Большую помощь в повышении активности и развитии инициативы групп и постов оказывают нам партийный комитет, цеховые партийные организации. Они помогают в организации учебы, поддерживают предложения и рекомендации дозорных по устранению недостатков. Работа дозорных регулярно рассматривается на открытых партийных собраниях цехов и отделов, на заседаниях партийного комитета.

Однако и у нас не все группы и посты проявляют достаточно активность. Не все эффективно используют предоставленные им права. Поставленные ноябрьским Пленумом ЦК КПСС задачи обязывают повышать бдительность работы народных дозорных, вникать во все, не проходить мимо замеченных нарушений.

НАДОЙ ЗАВИСИТ ОТ КОРМОВ

В. ЧЕБАКОВ,
руководитель группы НК совхоза им. Моссовета

Совхоз имени Моссовета к 23 декабря выполнил план 1982 года по продаже государству молока. В решении задачи повышения продуктивности животноводства принимает самое непосредственное участие и группа народного контроля фермы, состоящая из семи человек. Мы проявляем заботу об улучшении работы фермы, укреплении дисциплины, использовании резервов, сохранности коров и других материальных ценностей. Нашей группой на ферме оборудован красный уголок, где можно отдохнуть и почитать газету. Под нашим кон-

ролем находится расписание дня, расходование всех видов кормов. В результате проведенной работы значительно снижены затраты кормов на один центнер молока. Постоянно следим за качеством сдаваемого молока, что позволяет 99,9 процента сдавать его первым сортом.

Народным контролерам не раз приходилось портить отношения с рядом товарищей, ответственных за заготовку кормов. Но борьба за качество кормов велась нами без компромиссов, ибо мы понимали, что качественные корма — это молоко 1983 года.

ВЫСОКАЯ ГОТОВНОСТЬ

Опыт работы на собрании актива поделились также председатель группы народного контроля объединения «Спецдожда» Н. Г. Жигалова, заместитель секретаря парткома Томлинского завода полупроводниковых приборов В. А. Михалочкин, председатель группы НК объединения «Мособлтехника» А. В. Самойлов, председатель группы НК Константиновской птицефабрики Г. С. Балаздыкин. Они говорили о том,

что общественники помогают администрации, партийным организациям вскрывать и устранять многие негативные явления в жизни коллектива. В то же время еще не полностью исчерпаны предоставленные им права.

На собрании выступила секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Сильогина. Она подчеркнула, что в успехах района есть большая доля усилий дозорных, которые не мямлятся с недостат-

ками. В то же время указала, что комитеты, группы, посты, все активисты НК призваны больше проявлять инициативы, повышать действенность своей работы. Необходимо активной вести борьбу за улучшение показателей качества работы коллективов, мобилизацию резервов на службу народного хозяйства.

Собрание показало высокую готовность активистов народного контроля добиваться успешного превращения в жизнь установок ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, решений XXVI съезда партии.

КАРТОФЕЛЬ — КУЛЬТУРА ПРИБЫЛЬНАЯ

На областном совещании-семинаре, которое состоялось в г. Рытове, был изучен опыт картофелеводов совхоза «Прогресс» Рытвского района. Его участники ознакомились с организаторской работой руководства, партийной организации и специалистов по становлению картофелеводства в хозяйстве. Этот опыт рекомендовали к повсеместному распространению. Сегодня мы публикуем выступление директора совхоза «Прогресс» В. С. Мослакова.

ВИДИМО, нет смысла подробно говорить о том, какую роль играет в нашей жизни картофель. Не случайно в народе называют его «вторым хлебом». Если мыслить по-государственному, то в условиях, когда рядом, находясь в многомиллионной Москве и крупных промышленных центрах Подмосковья, конечно же, во всех отношениях лучше производить картофель, что называется, дома, а не ввозить его издалека. Вот почему мы в «Прогрессе» решили самым серьезным образом заняться производством этой культуры. Мой прежний опыт работы и глубокий анализ действительного положения дел в совхозе «Прогресс» убедительно показывали, что картофель может не просто давать прибыль, а быть высокопродуктивным. Эта культура хорошо вписывается в животноводческую отрасль: дает нестандартные клубни на корм животным и потребляет навоз, в растениеводстве при правильной агротехнике онщадает землю от сорняков и является хорошим предшественником для зерновых и кормовых культур и затем для многолетних трав.

Очень горько бывает видеть хозяйства, добивающиеся аннулирования картофеля. И нельзя принимать во внимание их соображения на то, что это убыточная и малорентабельная культура. Дело в ином — в отношении к картофелю. Само нежелание заниматься его производством, грубейшие нарушения технологии, как правило, дают отрицательный результат. Как часто осенью такие хозяйства охватывают картофель, погоду, землю и пытаются доказать свою правоту. Дескать, мы же просили сократить площади, но нам не пошли навстречу. Им и в голову не приходило проанализировать свои собственные промахи, а ведь уже само появление мысли избавиться от картофеля расхолаживает людей.

Невозможно летом успешно формировать урожай, когда думаешь о том, как бы ликвидировать эту культуру.

Причины низких урожаев картофеля в совхозе «Прогресс» было несколько. Мнимые причины: земля плохая, поля не годятся, картофель вообще надо искоренить. Фактические причины: не хватает семян, так как хранящихся в буртах, нет хранилищ и сортировочных пунктов, нет хороших механизаторов, занимающихся возделыванием картофеля, нет соответствующего настроя. Картофель выращивали, а лучше бы сказать, изводили все совхозные механизаторы по наряду.

Начали мы с организации труда, а для этого надо было ликвидировать неразбериху. Ведь фактически земля была обезличена, а за производство того же картофеля никто конкретно не отвечал. Создали цех картофеля, овешей и ягод. В состав этого цеха вошла специализированная картофелеводческая бригада из двух звеньев. Однако одного этого звена было еще недостаточно. По какому пути идти дальше? В хозяйстве два полных кормовых севооборота. Создавать ли еще один — картофельный или «вписывать» эту культуру в существующие? Мы пошли по второму пути. В кормовом севообороте 7 полей, два из них картофельные. Картофель спутешагует по всем полям севооборота, а вместе с ним и бригада. Никакой обезлички здесь нет. В год, когда поле занимается картофелем, за этот участок земли целиком и полностью отвечает специализированная бригада. Затем участок, чистый от сорняков и хорошо удобренный органикой, поступает в распоряжение того цеха, в ведении которого находится весь севооборот. На первый взгляд это может показаться странным: у земли как бы два хозяина. На са-

мом же деле за нее отвечают совершенно конкретные лица с той лишь разницей, что они несут ответственность в разное время. Расширяю: хозяевами всего севооборота являются кормовики, но два поля из семи отдаются картофелеводам, которые поочередно занимают все поля. Как это выглядит на практике? У уже говорил, что у нас два картофельных поля. Одно занимается позднеспелыми сортами, второе — раннеспелыми. Второе поле после уборки и соответствующей подготовки почвы занимается озимыми культурами. После озимых в течение трех лет на нем культивируются травы, а заключают ротацию силосные культуры. Затем снова идет позднеспелый картофель, за ним — раннеспелый, словом, продолжается очередная ротация. Почему мы не пошли на создание отдельного картофельного севооборота? В этом случае картофель явился бы антагонистом других культур: ведь поля, занятые им постоянно, обильно удобрялись бы, а другому севообороту органики практически не доставалось бы. А можно ли было отдать картофель в кормовые бригады? Тоже нет. Ведь в этом случае он отведка бы кормовиков от их непосредственного дела, волю или неволю, но мешал бы выращивать и убирать корма. Избранный же нами вариант имеет целый ряд преимуществ. Прежде всего каждый механизатор занимается своим делом, и никто никому не мешает. Специализированная картофелеводческая бригада имеет всю необходимую технику, хранилища и остальные ресурсы, без которых нельзя возделывать картофель.

Многие говорят, что картофель нельзя выращивать на всех полях. Отчасти они правы, но только отчасти. Если сегодня нельзя засадить это поле картофелем, то завтра такое можно сделать вполне, если к нему поправить дорожку, убрать на нем камни и выровнять почву. После такой подготовительной работы у нас теперь практически все поля готовы для возделывания картофеля. Каждый шаг имел принципиальное значение. Шло становление отрасли, укреплялся авторитет культуры. Словом, мы дали картофелю все права гражданства, защитив его на кормовом поле за счет создания прочной кормовой базы. И сейчас можно с уверенностью сказать, что картофель не только не помеха, но и хороший союзник кормовому полю.

(Перепечатано из газеты «Ленинское знамя» № 5 за 7 января 1983 г.)

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

На днях Указом Президиума Верховного Совета РСФСР почетное звание «Заслуженный изобретатель РСФСР» присвоено заведующему лабораторией Института горного дела им. А. А. Скурицкого Евгению Федоровичу Карпову.

Охрана жизни людей, самого бесценного достояния — вот сфера научной деятельности кандидата технических наук Е. Ф. Карпова.

Рудничный газ метан — неизбежное зло многих шахт — коварен. Чуть превысит его концентрация допустимые пределы, и в забое возможен взрыв. Предотвратить эти несчастия и помогают разработчики сотрудников лаборатории газовой защиты, которой Евгений Федорович руководит вот уже 17 лет, со дня ее создания. На счету ученого около тридцати авторских свидетельств на изобретения, десятки статей в специальных изданиях, доклады на международных конференциях. Все работы сотрудников лабора-

тории находят выход в практику. Приборы, созданные здесь, сейчас непререкаемые спутники горняков. На многих шахтах действующими системами автоматической газовой защиты и централизованного контроля за состоянием атмосферы в забоях. Нашли они применение и на нефтепромыслах, танкерах, газопроводах. Изобретения Е. Ф. Карпова запатентованы в ряде зарубежных стран. За большой вклад в обеспечение безопасности труда шахтеров Евгений Федорович удостоен звания лауреата Государственной премии в области науки и техники.

Много сил и времени Евгений Федорович отдает подготовке молодых специалистов. Под его руководством в лаборатории проходят стажировку аспиранты. Экономический семинар, где он пропагандистом, — один из лучших в ИГД. Успехом пользуются лекции Е. Ф. Карпова в институте повышения квалификации Минуглепромта СССР.

И. ПОНАЧЕВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ВМЕСТО ЗАКАЗА

В субботу, 8 января, я пришла в швейное ателье пос. Томлинно. Рабочий день начинается в 10 утра. Было уже 20 минут одиннадцатого, а приемщица на месте не оказалась. Пришлось идти в цех искать ее. Спрашиваю: «Можно сделать заказ?» «Можно. Только нет закройщицы».

Подождала 30 минут, и снова спросила: «Она придет позже», — был ответ. И так потеряла полтора часа. За это время закройщик мужской одежды принял несколько заказов, и люди ушли довольные. А мне так и не удалось добиться результата.

Почему в одном и том же месте у работников такое разное отношение к своим обязанностям?

М. ПОНАЧЕВ, пос. Красково.

ТРУДИТСЯ ПО-КОМСОМОЛЬСКИ



На Люберецком заводе по ремонту радиотелеаппаратуры немало молодежи, комсомольцев, стремящихся работать с высоким качеством. Один из них — член ВЛКСМ Владимир Яценко, которого вы видите на снимке. В Яценко — линейный радиомеханик пятого разряда, хорошо знает свое дело. Выезжая на дом по заявкам населения, он всегда быстро определяет неисправность и ремонтирует аппаратуру, работает без жалоб. Кроме своих основных обязанностей выполняет общественные поручения, является членом добровольной народной дружины, участвует в спортивных соревнованиях.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ВЫГУЛИВАНИЯ СОБАКИ—К ОТВЕТУ

В редакцию газеты обратилась с письмом жительница г. Люберцы Г. И. Семенова. Она рассказывала о возмутительном случае: «Собака породы дог набросилась на мою дочь и искусала ее. И теперь ей делают болезненные уколы. Хозяйка собаки А. В. Влащенко все время выгуливает свою собаку без намордника и поводка».

Уже не первый случай, когда едог пугает людей, набрасывается на них. Поражает ее равнодушие, бессердечие. Прошу принять меры, чтобы это не повторилось. Необходимо призвать нарушительницу к порядку».

Это письмо для рассмотрения и принятия мер было послано начальнику первого Люберецкого городского отделения милиции В. Т. Котову, который сообщил: «Факты, приведенные в письме Г. И. Семеновой, подтвердились. Гражданин Владасенко А. В. привлечен к административной ответственности за нарушение правил выгула собаки. Материал проверки находится в административной комиссии при Люберецком горисполкоме».

В трудных условиях работают автомобилисты. В 10 городах области находятся строительные участки, где базируются бригады водителей предприятий. Частые командировки, отдаленные рейсы, оторванность от дома не всякому по душе. Усложняется контроль администрации и общественных организаций за трудовой деятельностью и поведением водителей, воспитательная работа. Как важно здесь создать сплоченность коллектива, атмосферу непримиримости к недостаткам боевой настроя на достижения лучших результатов!

Определенные успехи есть. Предприняты энергичные шаги к улучшению культуры производст-

СООБЩА—ПОЛУЧИТСЯ

ва, сооружается здание для ремонтной базы, учебных классов и красного уголка. Те, кто давно здесь работают, видят ростки улучшения, и всячески помогают им развиваться. Бригада водителей Б. Н. Маранова, занятая централизованно перевозками грузов, трудится высокопроизводительно, без происшествий и нарушений дисциплины. Добры пример показывают водители-станичники В. П. Сергеев, Г. Б. Шлаваков, Л. Н. Кукушкин, В. Н. Кукушкин и другие.

Но есть и такие, которые не очень дорожат интересами коллектива. Их немного, но если ослабить к ним требовательность, будут срывы, прогулы и прочие нарушения.

Вот тут комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом, возглавляемой Б. Ф. Волоховым, товарищескому суду под председа-

тельством В. М. Голуба, активистам стоило бы больше проявлять инициативы. И не только своевременно реагировать на нарушения, но и стараться предупреждать их. Ведь большинство дел, рассмотренных, к примеру, товарищеским судом, было направлено из милиции.

Слабо осуществляется контроль на проходной, доступ посторонним на территорию базы свободный. И милинский контроль за водителями недостаточный: всего дважды в неделю по утрам перед выездом на линию их проверяет медпост. Начался год. Приняты новые социалистические обязательства, где намечены рубежи по укреплению дисциплины. И неплохо было бы позаботиться о том, чтобы обязательства и другие средства пропаганды, соответственно оформленные, напоминали автомобилистам, как надо работать в нынешнем, серdecинном году одиннадцатой пятилетки.

В. ОСИПЕНКО.

МИР ВАШИХ
УВЛЕЧЕНИЙ

ПУТЬ

К прекрасному

Большое внимание подрастающему поколению уделяют работники Дома культуры завода им. Ухтомского. Здесь действуют коллективы детской художественной самодеятельности, разнообразные кружки и секции для ребят.

Охотно приходят после уроков в свой Дом культуры многие воспитанники музыкально-хоровой студии. Дети сельчанцев на занятиях в студии постигают прекрасный мир музыки.

На снимке вы видите педагога по классу фортепиано Маргариту Александровну Лебедеву. Уже более двадцати лет работает М. А. Лебедева в Доме культуры. За эти годы через ее руки прошло около сотни юных музыкантов. Некоторые продолжили свое музыкальное образование в училищах и консерватории. Но большинство не стали профессиональными музыкантами. Несмотря на это они благодарны своему педагогу за привитую им любовь к музыке. Вель познание мира искусства для многих ребят началось именно с занятий в студии.

НА СНИМКЕ: М. А. Лебедева с учеником 4 класса Володи Пушкиным.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.



СПОРТ

ИДЕТ СПАРТАКИАДА

На Лыткаринском заводе оптического стекла проходят соревнования в зачет зимней спартакиады. Погода подвела спортсменов в этом году, лишь их возможности выйти на лыжные трассы, встать на коньки.

Но в спортзале и тире завода соревнования не прекращаются. На днях состоялось первенство конструкторского отдела по

стрельбе, в котором приняло участие около 30 человек. Первое место среди мужчин занял И. Мандельштам, начальник бюро. У женщин лидировала конструктор М. Абызова.

А как только стабилизируется погода, заводчане начнут массовую сдачу норм ГТО по лыжам и конькам. **Н. ШЛЯПНИКОВА,** член совета ДСО завода.

ПОДМОЧЕННАЯ РЕПУТАЦИЯ

КОГДА Владислав Константинович Мещеряков почувствовал, что затянувшийся его «отпуск» без всякого содержания вот-вот преврет минация, он, мужчина 46 лет, резко помчался в одно почтенное учреждение устроить сторожем. Выделивший кадровик, подозрительно оглядев с ног до головы кандидата в охранника, подкинул пару каверзных вопросов.

— На посту не уснете? Водочкой не балуетесь?
— Ни-ни. Бдительный я. Ни граммочку ее, промклятую, не принимаю, — страстно заборманил В. К. Мещеряков.

Что верно, то верно. Водку Мещеряков не пил. Не потому вовсе, что он руководствовался афоризмом А. П. Чехова: «Водка беда, но красит нос и чернит репутацию». А потому, что с некоторого пор, со времен длительного ничегонеделания, пристрастился к жидкости... для мытья окон. Но помыслы от ее употребления чище не стали. Относительно бдительности все выявилось в свободное от службы время.

Прогуливаясь вечером в районке МКАД (Московской кольцевой автодороги) и находясь в приподнятом расположении духа от той самой жидкости небесного цвета, Мещеряков увидел автома-

сторный приемник «Снидола-231» домой точно так же, как накачине телевизор.

На следующий день прогулка к МКАД у Мещерякова не состоялась. Вне плана, без вызова на квартиру явились сотрудники милиции, забрали телевизор и приемник, не забыв также взять с собой Мещерякова.

Ничье экс-сторжа зорко охраняют самого, поскольку Люберецкий городской народный суд приговорил его к лишению свободы на два с половиной года с принудительным лечением от алкоголизма. Против лечения Мещеряков не возражал. И, может быть, еще не все потеряно. Во всяком случае человеку предоставляются условия исправиться, изменить репутацию, подмоченную разными вредными жидкостями и неблагоприятными поступками.

Л. КАРАНДЕЕВА.

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

шину ГАЗ-53. Вблизи никого не было. «Раззявы!» — всердцах подумал бдительный работник охраны. Страж государственного имущества хватил камнем по боковому стеклу кабины, отворил дверцу и выволок с сиденья автомашины переносной телевизор «Электроника-ВЛ-100».

Миновал день, наступил опять вечер. Снова Мещеряков, употребив оконную жидкость, отправился на прогулку. В поле зрения сторожа попал теперь ЗИЛ-130, стоящий на обочине МКАД, на границе с Люберецким районом. Тут уже прихваченной с собой отверткой высадил Мещеряков кабинное стекло и потащил транзит-

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 22 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОУЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Концерт.
- 9.15 4-й тираж Спортлото.
- 9.25 Документальные фильмы.
- 10.05 Для вас, родители!
- 10.35 Движение без опасности.
- 11.05 Вд. Малковский — «Владимир Ильич Ленин».
- 11.50 Победители.
- 13.25 Фильм-концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.45 «Этюд для домино с волею». Фильм.
- 15.05 А. Петров — «Сотворение мира».
- 15.30 В мире животных.
- 16.30 Беседа политического обозревателя В. П. Ветрова.
- 17.00 Чемпионат СССР по хоккею.
- 19.15 Мультифильм.
- 19.30 «Песня-82».
- 21.00 Время.
- 21.35 «Песня-82». (Продолжение).
- 23.05 Чемпионат Европы по конькобежному спорту.
- 23.30 Новости.

ВТОРАЯ ОБЩЕОУЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Если хочешь быть здоров.
- 8.30 «Железный поток». Фильм.
- 10.15 «Утренняя почта».
- 10.45 «Рассказы о художниках».
- 11.15 «А нука, девушки!».
- 13.15 Программа Горьковской студии телевидения.

- 14.05 «Амазонка в час прилива».
 - 14.35 Музыкальный юокс.
 - 15.05 «Документальный экран».
 - 15.55 Международное обозрение.
 - 16.10 Здоровье.
 - 16.55 Концерт.
 - 19.10 Человек — хозяин на земле.
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.15 Чемпионат СССР по баскетболу.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 «Самые красивые корабли». 1-я и 2-я серии.
- МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 «Поэзия». Назым Хикмет.
 - 19.50 Реклама.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.30 Москва и москвичи.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Справочное бюро.
 - 21.50 Мастер искусства.
 - 23.15 Концерт.
 - 23.35 Московские новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОУЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Документальный фильм.
- 9.15 Играет духовой оркестр.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Встречи на советской земле.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный юокс.
- 14.00 «Доходное место». Спектакль.
- 16.35 Фильм-концерт.
- 17.50 Мультифильм.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Фильм детям «Веселые истории».
- 20.00 Клуб путешественников.

- 21.00 Время.
- 21.35 Вечер в Большом театре Союза ССР, посвященный 100-летию со дня рождения А. Н. Толстого.
- 23.00 Чемпионат Европы по конькобежному спорту.
- 23.25 Новости.

ВТОРАЯ ОБЩЕОУЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 На зарядку становись!
- 8.20 «Самые красивые корабли». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 10.45 Документальные фильмы.
- 11.30 На земле, в небесах и на море.
- 12.00 Очевидное — невероятное.
- 13.00 Концерт.
- 13.30 Адреса молодых.
- 14.00 Музыка телеэкрана.
- 15.50 «Рожденная революцией». Фильм 9-й.
- 17.15 Рассказывают наши корреспонденты.
- 17.45 Чемпионат СССР по хоккею.
- 19.30 Кубок обладателей кубков по гандболу.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий, лауреат Нобелевской премии, академик А. М. Прохоров отвечает на вопросы школьников.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Пирек». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Документальный фильм.
- 20.00 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Чемпионат СССР по волейболу.
- 21.00 Время.
- 21.35 Реклама.
- 21.50 Москвичка.
- 23.20 Московские новости.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ продолжает прием учащихся 8-х классов школ района на подготовительные курсы. Занятия проводятся до 25 мая 1983 года. За справками обращаться по телефону 553-24-32. 5-5.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор учащихся для подготовки младших продавцов промышленных товаров непосредственно на производстве. Срок обучения — 5 месяцев, выплачивается стипендия. Принимаются юноши и девушки до 25 лет, имеющие среднее образование.

Начало занятий — с 10 февраля.

За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 209, отдел кадров. Телефон 554-91-16. 2-3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 15 «Поларки» приглашает на выставку-продажу сувениров, которая проводится по 24 января. Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 126.

Магазин № 49 Люберецкого промторга, расположенный по адресу: г. Люберцы, 115-й квартал, ул. Московская, дом 1, предлагает широкий ассортимент отечественной обуви.

В магазине № 3 «Трикотаж» Люберецкого промторга по 22 января 1983 года проводится выставка-продажа трикотажных изделий Косинской трикотажной фабрики. Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Волковская, дом 5.

В магазине № 18 «Дом ткани» по 22 января проводится выставка-продажа наручных и настенных часов, которые можно приобрести за наличный расчет и в кредит. Адрес: г. Люберцы, ул. Волковская, дом 9. Посетите наши магазины!

ПРОМТОРГ. 1-2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 38 Люберецкого промторга, расположенном по адресу: пос. Томилино, ул. Гоголя, дом 32, представлен широкий ассортимент ковров и ковровых изделий разнообразных размеров и расцветок производства Люберецкого и Обуховского ковровых комбинатов.

Проезд: от ст. Томилино авт. 7 до ост. «Хозяйственный магазин». Посетите наш магазин! ПРОМТОРГ. 2-3.

ЭКОНОМЬТЕ ГАЗОВОЕ ТОПЛИВО

Природный газ представляет собой ценнейшее сырье для химической промышленности. Он используется при производстве аммиака, этилена, сажи, серы и других необходимых в народном хозяйстве продуктов. Широко применяется газ и в качестве топлива.

Все более возрастают масштабы потребления природного газа. Огромные капитальные вложения связаны с его добычей и доставкой к местам потребления. Вот почему забота о бережном использовании газа имеет общегосударственное значение.

Бесперебойное снабжение газом населения, коммунально-бытовых и промышленных предприятий — одна из важнейших задач, от решения которой во многом зависит нормальная жизнь города. Но ритмичное и стабильное снабжение газом невозможно без соблюдения строгой дисциплины потребления этого вида топлива.

В Люберецком районе газифицировано более 100 тысяч квартир. Но у некоторых жителей, к сожалению, оно дешево, поэтому можно постоянно держать горелки зажженными. И сколько при этом впустую расходуется ценного топлива!

Экономное, бережливое использование газа для бытовых нужд в нашем районе — это большой резерв голубого топлива.

Мы обращаемся ко всем люберецким и лыткаринцам: экономьте газ, не сжигайте его в приборах, когда нет в этом необходимости, не обгоревайте помещения газовыми плитами! Это не только малоэффективно, но и небезопасно.

Природный газ — наше общенациональное богатство. Бережно относиться к нему — долг каждого жителя нашего района. Люберецкий трест газового хозяйства.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня и завтра: (большой зал) — «ГОНИЩИК «СЕРЕБРЯНОЕ МЕЧТЫ» — 11, 12-45, 14-30 (ул. пр.), 16-45, 18-30, 20-15; (малый зал) — «ШЕСТОМ» — 11-40, 15-15, 17-15; «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 10, 13-20, 19, 20-45

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАВЬ» — 11, 12-45; «ТВОЯ ЛЮБОВЬ» (2 серия) — 15-30, 18, 20-30. Завтра: «ТВОЯ ЛЮБОВЬ» (2 серия) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «СЛЕЗЫ КАПАЛИ» — 15, 18-45 (ул. пр.); «КРИК ТИШИНЫ» — 13, 15, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серия) — 12, 18, 21. Завтра: «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (большой зал) — киновечер «ТВОРЧЕСТВО ФРЕДЕРИКО ФЕЛМЕНИ» — 19; (кинзал) — «МАТЬ МАРИЯ» — 17-50, 19-30, 21-30

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-97; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел: сельское хозяйство и строительства — 553-22-24; редакция, секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1